

17 марта 2017 года в рамках недели предметно-цикловой комиссии специальностей 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта и 35.02.07 Механизация сельского хозяйства состоялся в лабораториях «Тракторы и автомобили» и «Двигатели внутреннего сгорания» состоялся конкурс профессионального мастерства среди команд групп АМ - 305, АМ – 306, АМ – 405 «Лучший по профессии автомеханик». Конкурс состоял из двух этапов – теоретического и практического. На теоретическом этапе каждый участник должен был в течение 10 минут ответить на 15 вопросов тестового задания. Итоговый балл складывался по сумме затраченного времени и правильности ответов. Практический этап состоял из двух заданий - установка зажигания и запуск двигателя ЗиЛ-130 и проверка регулировки клапанного механизма ГАЗ-53. Все команды справились с заданием успешно. Результаты конкурса следующие:

- 1 место – команда группы АМ-306 «Жигули» (Васильев Никита, Урсов Александр, Мамедов Константин);
- 2 место - команда группы АМ-405 «Радиатор» (Шикунов Антон, Шипилов Вячеслав, Вечеров Иван);
- 3 место - команда группы АМ-305 «Тормоза» (Канов Ростислав, Адаменко Сергей, Нежинский Вячеслав).

Подготовкой конкурса и его проведением занимались преподаватели – Конюхов Алексей Иванович, Сурков Александр Михайлович и Кологреев Николай Петрович.

Заведующая отделением Дубровина Л.А.



Инструктаж участников конкурса



Група AM-306



Група AM-305



Грунна АМ-405



Капитан команды «Радиатор» Шипилов Вячеслав (АМ-405)



Капитан команды «Тормоза» Канов Ростислав (АМ-305)



Капитан команды «Жигули» Васильев Никита (АМ-306)

